

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego  
2014-2020 Działanie 1.2 Infrastruktura B+R

umowa nr RPOP.01.02.00-16-0001/17 z dnia 31.01.2018 r.

**„Międzynarodowe Centrum Badawczo-Rozwojowe Uniwersytetu Opolskiego na Rzecz Rolnictwa i Przemysłu Rolno-Spożywczego – Rewitalizacja Królewskiej Akademii Nauk w Prószkowie”**

UNIwersytet  
OPOLSKI**BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

ul. Oleska 48, 45-052 Opole  
tel. +48 77 452 70 61-64  
zamowienia@uni.opole.pl  
www.zamowienia.uni.opole.pl

**Sygnatura postępowania: D/54/2022**

Numer sprawy: 43500.2720.43.2022

Opole, 27.09.2022 r.

**Do:**

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
publicznego**

Dotyczy zamówienia klasycznego, o wartości równej lub przekraczającej kwotę 130 000 złotych, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z przepisami określonymi w ustawie z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, pn.: **Zakup aparatury i mebli laboratoryjnych niezbędnych do realizacji agendy badawczej projektu unijnego Międzynarodowe Centrum Badawczo – Rozwojowe UO na rzecz rolnictwa i przemysłu rolno - spożywczego - Rewitalizacja Królewskiej Akademii Nauk w Prószkowie.**

Działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy, w związku z art. 284 ust. 2 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania.

**1. Pytanie**

*Część nr 1 Zakup chłodziarki laboratoryjnej – 7 szt.*

1. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o wymiarach i pojemności brutto spełniającą wymagania, ale o pojemności netto większej o 12 litrów od wymaganej, to jest o pojemności 351 litrów netto?  
Jest to korzystne dla Zamawiającego - przy tych samych wymiarach zewnętrznych i tej samej pojemności brutto, Zamawiający otrzymuje większą pojemność użytkową.
2. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o wymiarach zewn. 595x640x1980 mm (SzxGxW), pojemności brutto 372 l i pojemności netto 350 l?

**Odpowiedź**

**Ad. 1** – Zamawiający dopuści chłodziarkę o wymiarach i pojemności brutto spełniającą wymagania, ale o pojemności netto 351 litrów. Zmiana OPZ w pkt 12

**Ad. 2** – Zamawiający podtrzymuje parametry specyfikacji, tj. nie dopuszcza chłodziarki o wymiarach zewn. 595x640x1980 mm (SzxGxW), pojemności brutto 372 l i pojemności netto 350 l.

**2. Pytanie**

*Część nr 2 Zakup szafy chłodniczej – 1 szt.*

Czy Zamawiający dopuści szafę o pojemności brutto 627 l i pojemności netto 600 l?

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza szafę o pojemności brutto 627 l i pojemności netto 600 l. Zmiana OPZ w pkt 11 i 12.

### **3. Pytanie**

*Część nr 4 Zakup chłodziarki laboratoryjnej z wymuszonym obiegiem powietrza -1 szt.*

1. Czy Zamawiający dopuści szafę o pojemności brutto 1350 l i pojemności netto 1250 l?

2. Czy Zamawiający dopuści szafę z obudową zewnętrzną ze stali nierdzewnej?

### **Odpowiedź**

**Ad. 1** – Zamawiający dopuszcza szafę o pojemności brutto 1350 l (podana wartość mieści się w przedziale w specyfikacji) i pojemności netto 1250 l. Zmiana OPZ w pkt 9.

**Ad. 2** – Zamawiający dopuszcza szafę z obudową zewnętrzną ze stali nierdzewnej. Zmiana OPZ w pkt 14.

### **4. Pytanie**

*Część nr 5 Zakup chłodziarki laboratoryjnej - 1 szt.*

1. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o pojemności brutto 440 l, pojemności netto 400l i o wymiarach 67x64x199 cm (SzxGxW)?

2. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę z obudową zewnętrzną ze stali nierdzewnej?

### **Odpowiedź**

**Ad. 1** – Zamawiający dopuszcza chłodziarkę o pojemności brutto 440 l, pojemności netto 400l i o wymiarach 67x64x199 cm (SzxGxW). Zmiana OPZ w pkt 11, 12 i 22.

**Ad. 2** – Zamawiający dopuszcza chłodziarkę z obudową zewnętrzną ze stali nierdzewnej. Zmiana OPZ w pkt 16.

Działając w trybie art. 286 ust. 3 ustawy, w związku z udzielonymi wyjaśnieniami i zmianami SWZ (zmianami opisów przedmiotu zamówienia), celem zapewnienia Wykonawcom odpowiedniego czasu na zapoznanie się z wyjaśnieniami i zmianami SWZ oraz przygotowanie oferty, Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się z wyjaśnieniami i zmianami SWZ oraz przygotowanie oferty, tj. **przedłuża termin składania ofert** do dnia **04.10.2022** r. do godz. **10:00**, a tym samym zmienia termin otwarcia ofert na dzień **04.10.2022** r. godz. **10:30** oraz termin związania ofertą do dnia **02.11.2022** r. Odpowiednie zmiany wprowadzono do treści: Rozdziału I SWZ: pkt. 17.1.1, pkt. 17.2.1 oraz pkt. 15.1.

Uwzględniając powyższe, Zamawiający działając w trybie art. 286 ust. 6 ustawy, dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w dniu 23.09.2022 r. pod nr 2022/BZP 00362066/01 poprzez zmianę treści dotyczących: terminu składania ofert, terminu otwarcia ofert, terminu związania ofertą.

Aktualna wersja SWZ i załączników do SWZ, których dotyczyły zmiany, oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia; stanowią załączniki do niniejszego pisma.

Zgodnie z pkt. 12.11 SWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

**KANCLERZ**

*mgr Zbigniew Budziszewski*

*Załączniki:*

*D-54-2022 SWZ zmiana 27092022*

*D-54-2022 Załącznik nr 1.1 OPZ\_cz 1 zmiana 27092022*

*D-54-2022 Załącznik nr 1.2 OPZ\_cz 2 zmiana 27092022*

*D-54-2022 Załącznik nr 1.4 OPZ\_cz 4 zmiana 27092022*

*D-54-2022 Załącznik nr 1.5 OPZ\_cz 5 zmiana 27092022*  
*Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia opublikowane 27092022*